



Создать

Документы

Таблицы

Презентации

Сканы

Просмотр

Русский вестник

ю настоятеля храма протоиерея Андрея Безбородова

Слово пастыря

Душа с душою говори

и к тебе, Господи!

оятеля храма Андрея Безбородова

я к «Откровению» Иоанна Богослова, в книге о последних временах засыпается, кто такие благословленные. Там сказано: «Держитесь имеете, пока я не приду». Кто обращается: «Держитесь имеете, пока я не приду». А имеем? Мы имеем веру правоверия. Мы имеем Церковь святую и надо держаться. Держаться воставленной. Держаться Церкви Ильи, Церкви святой.

значит: держаться Церкви святой значит: опущать себя единственным нашей Церковью. Это значит: с церковью. Как нет дерева есть береза, есть осина, есть и Церковь святая состоит из общин. И каждый из нас имеет свою сопричастность данной общиной. А чтобы эта стала частью твоей жизни, бы в этой общине ты молился, в этой общине ты исповедовался в этой общине ты притекал к Христовому, чтобы в этой общине служил. И когда эта община часть твоей жизни, станет частью Церкви Христовой, которая Господь наш Иисус Христос.

ответственно, каждый раз сознательные дела... Да, малые дела, и какие, хотя и малые дела – это. Мы просто привыкли, что это что-то громадное. А потому означает слово «подвиг»? В с церковнославянского языка это движение. Каждое наше движение вперед – это наша победа-одвиг.

обращаясь к «Откровению югослава», там сказано: «поне и соблюдающие дела Моя агословленны». Побеждающие дела Моя... Побеждающие – что? Побеждающие свою боязнь перед страхом. Поне свои страсти. Юдающие дела Мои. Мы знаем Господа нашего Иисуса Христа главное дело, ради которого ляется здесь, - совершить жертву.

Если Господь ради нас совершил жертву, значит, и каждый из нас может быть готов совершить [а, пусть этих жертв сейчас не от нас мир окружающий]. Которых требовал в 20 – 30 годы, эта за сохранение веры была расстрел. Не требует сейчас этого жизни. Но все равно как жертве должна быть нашим им устроением. Мы должны звы перенести трудности, неизбежные неприятности, перенести

который рядом с нами. Чего мы боимся больше всего? Что заболеем, обеднеем? И сатана начнет с этим играть. Для кого-то важно отношение близких людей. И сатана, видя, что это тебя может сломать, начинает через близких людей оказывать на тебя давление. Это очень тяжело. Надо просить Господа: «Господи, дай мне силы, чтобы я преодолел те трудности, которые ожидают меня на пути к Тебе! Чтобы я сохранил то, что Бог мне дал – вот это величайшее сокровище».

Вот мы стоим здесь и молимся. А огромное количество людей живут, как спят, и могут прожить так всю жизнь. Плохие они люди? Да, может, и неплохие. На память приходит советский фильм, в котором глубокая духовная основа. Человеку сказали: ты через 2 – 3 дня умрешь. И начал он думать: а что я в жизни сделал? И вспомнил только одно хорошее дело: вовремя оплачивал жилищно-коммунальные платежи. Вот и все. И тогда он судорожно пытается что-то хорошее в этом мире сделать.

Идея-то хорошая. Каждый из нас должен понять: то сокровище, что мы имеем, мы должны сохранить и преумножить ради Господа нашего Иисуса Христа. Каждая наша победа, даже маленькая (поднялись на молитву утреннюю или вечернюю – это маленькая победа). Преодолели себя, пришли в храм Божий на праздник или в воскресный день – это маленькая победа), значит, что получили благословение. А если упали, бывает, наша жизнь такая, упали, ослабли – Господь милостив. Он оставил нам покаяние. Очищайтесь от этой дряни и вновь поднимайтесь, идите и получайте благословение.

Там никто вас спрашивать не будет. Не думайте, что Господь скажет так, а вы – так ответите. Все сразу будет видно, каждый человек будет виден, благословенный он или проклятый.

Господь сказал: «Благословенные, идите в Царство Божие, уготованное вам от начала мира». Для нас с вами Царство Божие уже приготовлено. Для каждого из нас. От нас требуется только усилие, упорство, сохранение того, что получили. Усилие, упорство в победе, а если не смогли победить – усилие, чтобы прийти и покаяться: «Господи, я не смог очистить эту грязь с моей души. Я хочу идти к тебе, Господи!»

Вот в чем подготовка к Страшному суду. И дай Бог, чтобы каждому из нас, здесь стоящих и молящихся, Господь даровал силы, чтобы мы сохранили то, что имеем, до Его пришествия. Аминь.



Вначале ведущие Иван Одегов и Евгения Якимова напомнили, почему этот праздник отмечается именно в феврале, как и когда изменялось его название. Кратко рассказали о побоях Красной армии, сумевшей да отпор 14 государствам, выступившим против Советской России, защитить нашу Родину от расчленения на мелкие части.

«Вставай, страна огромная!» – песня не оставляет равнодушных. Ведущие говорили о важных вехах Великой Отечественной, а Людмила Шеликова прочитала стихотворение А. Суркова «Защитник Сталинграда».

Победа ковалась на фронте и в тылу. И сегодня весь народ поддерживает наших бойцов, освобождающих Донецкую и Луганскую республики. Не осталась в стороне и наша община. О том, какую помощь оказывала участница группы «Рукоделие для взрослых» рассказали в сценке.



Женщины, отложив на время изготовление игрушек для елки, по инициативе Натальи Ширяевой начали вязать носки для бойцов. Вначале занятиях, а потом и дома. Шерстяными носками уже обеспечена рота, которой наша община поддержана от пострадавших солдат.